再見了老三甲 石牌國中 81131 邱亮穎

阿丁,彰化女中一年甲班的通學生,是個熱心助人、面對問題並解決和嘗試 新事物的女孩,當時的社會重男輕女,女孩落榜的話,就不會有重考的機會,阿 丁因此勤奮讀書,藉著他的努力,成功考上了彰化女中。

阿丁的好朋友素娥,是個住校生,但住校要面對的挑戰排山倒海而來,在澡堂裡大家一起洗澡,還得要和學姊行禮,甚至在上廁所時要動作快,種種的困難,讓素娥不知該如何是好,熱心助人的阿丁,趕緊幫他想出了解決方法,鼓勵他要勇於面對困難,適應新環境。

身為通學生的阿丁,避免被取笑是從鄉下來的土包子,他開始研究著「為甚麼通學生看起來都土土的?」看了看身上皺皺的裙子,又看了看髒髒的白鞋,忽然明白了,因為通學生要趕路,衣服被擠皺,白鞋被踩髒。經過一番腦力激盪後,終於想出了好辦法,皺皺的裙子,就在前一晚先把每一個折壓好,髒髒的鞋子就用粉筆把汙點擦一擦,想到解決方法的阿丁變得格外有自信。

在這個人才濟濟的班級裡,大家總是樂於學習不會的新事物,阿丁也努力嘗試著如何放手騎腳踏車,由於腳踏車只有一台,練習時間不多,放手騎腳踏車也很危險,一不小心就可能會跌倒,但學習新事物帶給阿丁的不僅是快樂,還會讓自己充滿精神。